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Graphiques (2): graphiques en courbe
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o Ce graphique représente le nombre d’habitants en France de 1961 a 2003.
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b) Réponds aux questions et compléte les phrases.
e En quelle année y avait-il 52 millions d’habitants?

1993

a) Découpe les étiquettes qui correspondent au graphique et colle-les au bon endroit.

e En quelle année y a-t-il eu pour la premiere fois plus de 56 millions d’habitants en France?
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e En 1984, il y avait ............... millions d’habitants en France.
Combien y avait-il d’habitants en 1968 et en 19767

¢ De combien de millions d’habitants la population a-t-elie augmenté entre ces deux années?

e En combien d’années la population de France est-elle passée de 50 a 60 millions d’habitants?

Nombre d'habitants en France de 1961 2 2003

Nombre de naissances dans le monde de 1961 4 2003

‘ Nombre d'habitants

‘ Nombre de naissances
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